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Slavnostní zahájení školního roku 2017/2018
Dobrý den milí žáci, rodi-
če, paní učitelky a vychova-
telky, páni učitelé a všichni 
zaměstnanci školy!

Hola, hola, ŠKOLA 
VOLÁ! Tak tohle zvolání 
slyšely děti školou povin-
né minimálně celý minulý 
týden. Někdo se do  školy 
těší, někomu se chce méně, 
někomu vůbec ne. Říkáte 
si, zase brzy ráno vstávat…, 
ale věřte, nejste v tom sami. 
I nám dospělým se do vstá-
vání mnohdy nechce… Před 
několika lety jsem školu přirovnala k vla-
ku, který vás, milí žáci, veze k dospělosti. 
Každá stanice tohoto vlaku představuje 
jeden ročník.  Dnes na první stanici na-
stupují naši milí PRVŇÁČČI. Jsou plni 
očekávání a  otázek: jaká ta škola bude, 
zvládnu to? Milé děti, určitě vše zvlád-
nete, protože budete mít hodnou paní 
učitelku, která vám bude ve  všem po-
máhat. A  nejen v  1. třídě, ale ve  všech 
třídách máte své třídní učitele, kteří vás 
povedou celým školním rokem, nezapo-
mínejte, že jsou tady pro vás. Prvňáčci se 

dnes ještě drží ruky maminky či tatínka, 
vy velcí – DEVÁŤÁCI – ruku dospělého 
dnes určitě nepotřebujete, možná byste 
raději drželi ruku někoho jiného… Přes-
to je pro vás tento rok také jedinečný. Je-
dete do poslední stanice, kde vlak zvaný 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA končí, a vy budete 
muset na své cestě k dospělosti přestou-
pit do dalšího vlaku, který má sice méně 
zastávek, ale jede mnohem rychleji. Dr-
žím vám palce. Nemohu zapomenout 
přivítat také všechny nové žáky, přede-
vším pak žáky z Brumovic v 6. třídě. Vě-

řím, že se vám v nové škole 
bude líbit. Vítám také mezi 
námi nové paní vychovatel-
ky ve  školní družině. Paní 
Miluši Košinarovou, která 
je vedoucí vychovatelka, 
a dále paní Ivetu Johnovou. 
Paní vychovatelka Marie 
Černohorská nám bude po-
máhat ještě v září a od října 
nastoupí do  školní druži-
ny paní Jana Lhotská. Paní 

Lhotská bude již od  dnešního dne pra-
covat také jako školní asistentka. Během 
července a  srpna se ve  škole pracovalo. 
Na  tomto místě bych chtěla poděkovat 
panu školníkovi, paním uklízečkám, ale 
i  paním kuchařkám, za  prázdninovou 
přípravu školy, a  samozřejmě také pa-
ním učitelkám, vychovatelkám a pánům 
učitelům za  výzdobu a  zkrášlování tříd. 
Už víte, že máme zrekonstruované šatny, 
každý z vás bude mít svou šatní skříňku, 
a  protože už jste určitě netrpěliví, až je 
uvidíte, nebudu déle zdržovat a předám 
slovo žákům a paní učitelce 9. třídy, aby 
přivítali prvňáčky.

Přeji všem, vám žákům, pedagogům, 
správním zaměstnancům, ale také rodi-
čům, pohodový školní rok, mnoho ra-
dosti a málo smutku.

A nyní poprosím prvňáčky a deváťáky, 
aby společně vstoupili do školy a zahájili 
nový školní rok 2017/2018.

 Ivana Pavlíková, 
ředitelka ZŠ a MŠ Neplachovice
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Zprávy z obce
35. schůze rady obce 17. 7. 2017

Rada na své schůzi projednala možnosti čerpání kotlíko-
vých dotací a  podpory z  programu Nová zelená  úsporám 
a  byla seznámena s  návrhem železničního jízdního řádu 
2017/2018. Rada schválila uvolnění  finančních prostřed-
ků z rozpočtu obce na úhradu nákladů spojených se zabez-
pečením internetu  v  zasedací místnosti Obecního domu 
ve  Štemplovci a  na  úhradu nákladů spojených s  opravou 
chodníku  v Loděnici od kaple ke kříži, včetně dodání a osa-
zení nové autobusové zastávky. Rada byla seznámena se  zá-
pisem z jednání týkajícím se Zajištění dopravní obslužnosti 

v  Moravskoslezském kraji v  návaznosti  na  otevření trhu 
a  řešení výběrových řízení. Rada dále projednala a  schvá-
lila společnost Vladimír Bokiš  jako vítězného uchazeče 
na  projekt „Automatizace poboček a  modernizace počíta-
čového vybavení  Místní knihovny PK v Holasovicích“. Rada 
schválila pracovní smlouvu mezi paní Naďou Kolářovou a  
obcí Holasovice na obsazení pracovního místa „účetní obce 
Holasovice“ na dobu určitou od 1. 7. 2017 do  30. 6. 2020, 
po  dobu mateřské dovolené stávající účetní, Ing.  Kateřiny 
Gajdošíkové. 

20. zasedání zastupitelstva obce 24. 7. 2017 
Zastupitelstvo obce bylo na  svém zasedání seznámeno 

s plněním příjmů a čerpáním výdajů obce  k 6. měsíci 2017 
a  schválilo rozpočtové opatření č. 1 roku 2017. Zastupitel-
stvo schválilo záměr prodeje  stavebního pozemku v Loděnici 
u bývalé pískovny, schválilo odkoupení zbytkových pozemků 
v  Loděnici za zahradami ze strany severní a schválilo směnu 
a darování obecních pozemků v Holasovicích  dotčených re-
alizací protipovodňových opatření a potřebných k nutnému 
přístupu k zajištění údržby  koryta řeky Opavy. Zastupitelstvo 
projednalo dokončené, rozpracované a  připravované akce 
a  stavby  v  roce 2017, a  to Zklidnění dopravy v  obci Hola-
sovice, Kanalizace a  ČOV Holasovice - 3. etapa  (splašková 

kanalizace v Loděnici), Chodník Holasovice - Loděnice, pro-
jektová dokumentace Kanalizace  a ČOV Štemplovec a Kame-
nec, Památník TGM v Holasovicích a dalších. Zastupitelstvo 
bylo  seznámeno s  vyúčtováním Dne obce Holasovice 2017 
a pověřilo kulturní komisi zahájit přípravy na  Pivní slavnosti 
2018 a Den obce Holasovice 2019. Zastupitelstvo bylo sezná-
meno se zprávou o činnosti  komise sociální a komise doprav-
ní za rok 2016, schválilo ustavení pracovní skupiny „zázemí 
pro hřiště  v Loděnici“ a pověřilo předsedu dopravní komise 
řešit problematiku nepřehledné dopravní situace  v Holasovi-
cích na výjezdu z podchodu pod silnicí I. třídy a pod želez-
niční tratí.

36. schůze rady obce 21. 8. 2017
Rada obce na  své schůzi projednala a  schválila realiza-

ci internetového připojení do  budovy hasičské  zbrojnice 
v Loděnici společností B-Net Brumovice, byla informována 
o  realizaci přípojek NN pro 6 RD  v  Holasovicích u  hřiš-
tě společností Albreko s.r.o. a  schválila Ing.  arch. Dehnera 
jako zhotovitele studie  proveditelnosti pro stavbu Rozhled-
na na  Hůrce. Rada byla seznámena s  provedením opravy 
místních  komunikací ve Štemplovci a z Loděnice do Tábora 
a s přípravou podkladů pro zadání studie sportovního  areálu 

u fotbalového hřiště v Holasovicích. Rada dále schválila re-
alizaci veřejného osvětlení  víceúčelového hřiště v Loděnici 
a  úpravu rozvaděčů veřejného osvětlení ve  všech místních 
částech naší  obce. Rada byla seznámena se zápisem z  jed-
nání komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek pro  
pacht obecních pozemků a  schválila Zemědělské družstvo 
Hraničář Loděnice jako vítězného uchazeče  pro pacht ne-
movitého majetku obce Holasovice za  účelem zemědělské 
výroby s termínem od 1. 10. 2017.

Pozvánka
Zveme všechny občany na  21. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, které se bude konat 
v pondělí  25. září 2017 v Kamenci. Program jednání bude uveden na pozvánce a bude zveřejněn obvyklým způsobem.

Volejbalový turnaj Mikroregionu Opavsko severozápad
V sobotu 26. 8. 2017 se konal již šestý 

ročník volejbalového turnaje Mikrore-
gionu Opavsko severozápad  na  fotba-
lovém hřišti v  Holasovicích. Našemu 
družstvu Holasovic se nedařilo tak, jako 
v minulých letech. Vloni jsme v konku-
renci sedmi okolních obcí vyhráli potře-
tí za  sebou a  získali tím putovní pohár. 

Letos naše družstvo obsadilo v  koneč-
ném pořadí šesté místo. Děkuji všem hrá-
čům za  předvedené výkony, všem orga-
nizátorům za vzornou přípravu a hladký 
průběh celého sobotního dne,  který byl 
ukončen bohatou tombolou z darů všech 
zúčastněných obcí mikroregionu. Děkuji 
rovněž Juliu Šovčíkovi, který jako hlavní 

rozhodčí odpískal s  přehledem všechny 
zápasy a „na kůlu“ v letním  počasí strávil 
celý den. Ještě jednou děkuji všem, kteří 
se zasloužili o hladký  průběh této zdaři-
lé akce, a už se těšíme na rok 2018, kdy 
se na volejbalovém turnaji mikroregionu 
sejdeme v Hlavnici.

Václav Volný, starosta obce
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OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že

SBĚR STARÝCH PNEUMATIK
z osobních vozidel

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem v Holasovicích
ve středu 4. 10. 2017 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat staré ojeté pneumatiky, 
které převezou a uloží na skládku s nebezpečným odpadem 
na náklady obce Holasovice. Traktorové pneumatiky a pneu-
matiky nákladních vozidel odebírány nebudou.

Pneumatiky budou od občanů převzaty bezplatně. Sběr je or-
ganizován pro občany obce Holasovice, na vyzvání je nutno 
předložit občanský průkaz.

obec Holasovice

OBEC HOLASOVICE oznamuje občanům, že

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU
se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici

ve středu 11. 10. 2017 v době od 15.00 do 17.00 hod.
Technické služby Opava budou sbírat olověné akumuláto-
ry, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), zářivky, 
obaly od barev, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseli-
ny, pesticidy (postřiky), baterie (monočlánky) atd.
Také budou sbírány chladničky, mrazničky, televizory, po-
čítačové monitory, drobné elektrozařízení (počítače, videa, 

DVD, telefony, radiopřijímače, vysavače, žehličky apod.). Te-
kuté odpady budou přijímány v uzavřených obalech.
Elektrozařízení bude převzato bezplatně ke zpětnému odbě-
ru, ale pouze v kompletním stavu. Sběr je organizován pro 
občany obce Holasovice zdarma, na vyzvání je nutno předlo-
žit občanský průkaz.  obec Holasovice

S posledním zvoněním na konci června ruch ve škole neu-
tichl. Začala totiž rekonstrukce šaten, vestibulu a  vstupního 
schodiště. Vybouráním starých, z  bezpečnostních důvodů 
již nevyhovujících, kovových kójí vznikl velký světlý prostor, 
na kterém po položení nových podlah stojí 252 krásně žlutých 
a oranžových skříněk, tzn. pro každého žáka samostatná skříň-
ka. Ve vestibulu je také položena nová dlažba, i vstupní scho-
diště dostalo nový kabát. Rekonstrukce šaten byla spolufi nan-
cována naším zřizovatelem, tj. obcí Neplachovice, dotačním 
programem Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslez-
ského kraje 2017 a částkou 200 000 Kč nám přispěla obec Ho-
lasovice. Celková výše fi nančních prostředků na rekonstrukci 

Prázdninové stavební úpravy ve škole

šaten činila 809 145 Kč, oprava vstupního schodiště se vyšplha-
la na cca 200 000 Kč.Škola je jako nová, ale stále je co zlepšovat. 
Připravuje se rekonstrukce školních dílen a  keramické dílny. 
Tato rekonstrukce je ve fázi podání projektové žádosti v rámci 
3. výzvy MAS Opavsko z Integrovaného regionálního operač-
ního programu Vzdělávání 2017.  Držte palce, ať nám žádost 
schválí!

Za skvělou spolupráci při rekonstrukci šaten děkuji paní sta-
rostce Daně Schreierové, obci Holasovice za  fi nanční příspě-
vek, panu Daníškovi a  panu Fojtíkovi za  neúnavné pracovní 
nasazení, díky kterému jsme vše stihli do začátku nového škol-
ního roku. V neposlední řadě děkuji panu školníkovi a paním 
uklízečkám, poněvadž bez jejich pochopení a vstřícnosti by se 
stavební úpravy nemohly zdárně realizovat.

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ a MŠ Neplachovice
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

za knihovnu Helena Dehnerová
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Ve  Štemplov-
ci se hraje tenis 
už od  roku 1978. 
Od  té doby se 
na  zdejší antuce 
odehrálo nepře-
berné množství 
turnajů. Ať už 
v  singlech mužů 
či žen, nebo 
v  deblech mužů. 
Ještě nikdy se ale 
nehrály mixy (smí-
šené čtyřhry). Až o  letošních prázd-
ninách. Klasický turnaj ve  čtyřhrách 
se uskutečnil v  sobotu 15. července. 
Do  soutěže nastoupilo osm dvojic, 
z nichž dvě byly smíšené. Ty byly roz-
losovány do  dvou skupin. V  nich se 
soupeři utkali systémem každý s  kaž-
dým. Hrálo se na jeden set. Po dvanácti 

Tenisové prázdniny ve Štemplovci

zápasech ve  skupinách si to pak rozdali 
ve  čtvrtfi nále první z  jedné skupiny se 
čtvrtým z druhé skupiny atd. Následova-
lo semifi nále, boj o třetí místo, a jako 20. 
zápas náročného turnaje bylo vyvrcho-
lení  - fi nále. Po  vyrovnaných zápasech 
v  celém turnaji zvítězili Honza Woitek 
s Martinem Barabášem, na druhém mís-
tě skončili Michal Zahel s  Lubomírem 
Samkem a  třetí Petr Matějek st. a  Petr 
Matějek ml.

V neděli 6. srpna 2017 se konal druhý 
prázdninový turnaj. Stejně jako v červen-
cové soutěži nastoupilo osm dvojic, ten-
tokrát smíšených. Hrálo se i stejným sys-
témem. Protože šest z osmi zúčastněných 
dívek hrálo svůj úplně první turnaj, byla 
upravena pravidla. Každá měla tři podá-
ní. Zkrácená hra byla již za stavu 5:5. 

Turnaj byl časově velmi náročný. Prv-
ní utkání začalo v  9.00. K  fi nále jsme 
se dopracovali až v  19.30. Pro vítězství 
si nakonec došli Veronika Schreierová 
s  Petrem Matějkem st., kteří v  závěreč-
ném zápase porazili Katku Maškovou 

s Honzou Woitkem. Zápas o třetí místo 
se nehrál, takže se o ně podělili Katka 
Labancová s  Martinem Kočím a  Míša 
a Vítek Matějkovi. Petr Matějek, 
foto Vít Matějek a Jaromír Grussmann 

Letos, stejně jako minulý rok, náš tým 
hájí barvy Štemplovce v AMTELu, což 
je amatérská tenisová liga mezi obcemi 
našeho kraje. Na  konci minulé sezóny 
jsme se radovali z postupu do vyšší sku-
piny D a letos máme našlápnuto na další 

Tenis ve Štemplovci

úspěch v  podobě postupu do  skupiny 
C. Zatím jsme utrpěli jedinou poráž-
ku, stejně jako loni, od favorizovaného 
týmu Rudná pod Pradědem. Ještě dvě 
utkání a budeme vědět, zda postupuje-
me. Zatím jsme porazili týmy z Hlavni-
ce, Hrabyně, Háje ve  Slezsku, Kobeřic 
a Uhlířova.

Držte nám palce, hrajeme za  Štem-
plovec! Michal Zahel, 

foto archív TK Štemplovec

Tradičně už několik let organizují 
místní hasiči dvě kulturní akce. Začát-
kem července „Posezení u  táboráku“ 
a  na  konci prázdnin „Loučení s  prázd-
ninami“. První akce se konala 4. čer-
vence u  altánku na  návsi. Počasí nám 

Další prázdninové akce štemploveckých hasičů
přálo, sešla se ne-
celá stovka obča-
nů, včetně dětí. 
Po  roce jsme se 
opět sešli, popo-
vídali si a probrali 
novinky, děti si 
„zařádily“. Někte-
ří si za doprovodu 
Dua Quis i  zatan-
covali. Druhé akci, 
konané 1. září, ne-
přálo počasí. Zrovna v tento den ohlásilo 
opravdový konec prázdnin, ochladilo se 
a  pršelo. Děti se však nenechaly odra-
dit a zapojily se do soutěží, které pro ně 

připravily jejich maminky. Účast tento-
krát nebyla tak velká, ale my, kteří jsme 
dorazili, jsme se nakonec dobře pobavili.

Štěpánka Matějková, foto Jan Heisig
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TJ SOKOL HOLASOVICE

v PODZIMNÍM
(suchém) BIATLONU

pořádá pro všechny nadšence závod

sobota 30. 9. 2017, hřiště Holasovice 

Přijďte si vyzkoušet v současnosti nejúspěšnější 
sportovní odvětví českých sportovců

Registrace: 13:30 - 14:30 Start závodu: 14:00

KATEGORIE:
DĚTI 8 - 14 let (chlapci / dívky)
JUNIOŘI 15 - 20 let (chlapci / dívky)
MASTERS 21 a starší (muži / ženy)

SYSTÉM:

NEJLEPŠÍ V KAŽDÉ KATEGORII 
OBDRŽÍ ODMĚNY 

PRO VŠECHNY DĚTI ODMĚNA 
A OBČERSTVENÍ ZDARMA 

OBČERSTVENÍ 
PRO ZÁVODNÍKY, FANOUŠKY 

I DIVÁKY ZAJIŠTĚNO 
(čaj, nealko, svařák, pivo, 

grilovaná klobása)

První červencová sobota 2017 patři-
la cyklistům z  blízkého i  vzdálenějšího 
okolí. Sbor dobrovolných hasičů z  Ne-
plachovic uspořádal první ročník závodu 
na kolech s názvem GRUNDYbike. Jed-
ná se o  amatérský, regionální cyklistický 
závod určený dětem, mládeži a  dospě-
lým, jehož smyslem je zahájit prázdniny 
aktivně. 

Start a cíl závodu byl připraven v pře-
krásném prostředí Vaňkova rybníku. 
Soutěžní tratě pak vedly údolím Herličky. 
Jelo se na předem určený počet kol podle 
věkových kategorií. Již od  14:00 se sjíž-
děli účastníci a registrovali se do závodu. 

Akce byla zahájena  v  15:00 závodem 
nejmladších dětí do  6 let. Pak následo-
valy tři dětské kategorie, žáci a  žákyně 
C,B,A. Hlavní závod, určený pro cyklisty 
od  15 let, byl připraven na  16:30. Star-
tovní listina se naplnila do  posledního 
startovního čísla. Závod byl vyhlášen 
na  osm kol. Jedno kolo měřilo 1,7 km 
a na závodníky čekalo dlouhé stoupání, 
prudký sjezd, vodní brod, technický prů-
jezd bývalým náhonem, lávka přes potok 
a spousta dalších zážitků. Startovní pro-
stor, ale i  celou trať, lemovalo množství 
fanoušků, kteří podněcovali závodníky 
k  lepším výkonům. Na  startovním poli 

Cyklistika ovládla Neplachovice
se potkali jak zkušení závodníci, tak cyk-
listé, kteří takový závod absolvovali po-
prvé. Všichni si však vychutnali skvělý 
sportovní zážitek.

Na start hlavního závodu se postavilo 
82 závodníků a v dětských kategoriích to 
bylo celkem 47 cyklistů. Tento úctyhod-
ný počet soutěžících překonal očekávání 
pořadatelů. K tomu je potřeba připočítat 
obrovské množství skvělých fanoušků, 
kteří se přišli pobavit a  povzbudit své 
známé, sousedy, děti i ostatní závodníky. 
Jednalo se o závod s úžasnou atmosférou. 

V  18:00 proběhlo vyhlášení výsledků 
ve  všech kategoriích a  předání věcných 

cen od  našich partnerů. Nejrych-
lejším závodníkem se stal Michal 
Mrůzek. Všechny závodící děti 
dostaly drobné odměny. Veške-
ré výsledky a  fotografi e naleznete 
na  internetových stránkách www.
grundybike.cz . 

Pak již následovalo posezení s vy-
stoupením místních hudebníků. 
Na klávesy zahrála Markétka Amb-
růzová, na housle Monika Matouš-
ková, na kytary zahrály a zazpívaly 
Eliška Matoušková a  Nela Dehne-
rová. Krásným zpěvem nás potě-
šili Veronika a  Tomáš Schreierovi. 
Po celé odpoledne mohli účastníci 
ochutnat rybí speciality pana Pav-
la Vaňka. Hasiči připravili langoše, 
panini, špekáčky, čepovanou mali-
novku, pivo. Posezení se protáhlo 
při ohni a  kytaře, na  kterou hrál 
David Vávra, až do nočních hodin. 

Děkujeme všem závodníkům 
za  účast a  věříme, že jste si cykli-
stickou sobotu v  Neplachovicích 
užili! Gratulujeme vítězům! Sklá-
níme se před těmi, kteří jeli poprvé 
a  obdivujeme práci všech lidiček 
v  zázemí. Děkujeme všem spon-
zorům za  příspěvky! Doufáme, že 
jsme splnili vaše představy o  zá-
vodění, možná jsme motivovali ty, 
kteří si až tak moc nevěřili. 

Partneři akce:
BNET Internet, obec Neplacho-

vice, ZIKADO, Havlík, HEAD, 
hostinec U Laryšů, MAS Opavsko, 
MORAVEC- kvalitní ponožky, 
cukrárna Oáza, Dagmar Kořistko-
vá, AVHB, Pavel Vaněk.

za pořadatele Jan Malý
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Dne 8. července 2017  proběhl další ročník 
turnaje v malé kopané, poprvé na novém mul-
tifunkčním hřišti v Loděnici.

Vítězem se stalo mužstvo FC Kopec, které 
ve  fi nále porazilo SK Loděnice  2:0. V  zápase 
o  3. místo porazily Neplachovice družstvo Ja-
kartovic 4:2. Děkuji všem pořadatelům za další  
úspěšnou akci, velké díky patří také skvělému 
rozhodčímu Jiřímu Seiplovi z Loděnice.

za SK Loděnice Michal Žídek, 
foto Josef Parys

Turnaj 
v malé kopané

Loděničtí hasiči se rozhodli spojit netradiční závod přes rybník a be-
nátskou noc do jednoho dne - 5. srpna 2017.

Přípravy začaly ráno nachystáním tratě na útok přes rybník a zázemí 
pro benátskou noc. Za  krásného slunečného počasí se na  start posta-
vilo šest družstev mužů a dvě družstva žen. Závodilo se za mohutného 
povzbuzování diváků a  starosty hasičů z Holasovic, který své mužstvo 
perfektně navigoval k cíli. Po sečtení času nechal velitel, Marek Paleta, 
družstva nastoupit. Závěrečné hodnocení provedl starosta sboru, Vác-
lav Kramný, a spolu s paní Lucií Losertovou předali poháry. První místo 
obsadilo družstvo žen z Holasovic, z mužských družstev si nejlépe vedlo 
družstvo z Loděnice. Hasiči uklidili techniku, donesli více lavic, doplnili 
občerstvení a ve 20 hodin se slova ujal DJ Omyl. Barevná světla na hla-
dině rybníka, krásná letní noc, 106 návštěvníků, krásná benátská noc…

za SDH Loděnice Ivana Kramná, foto Josef Parys

Netradiční závod přes rybník a benátská noc
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Kulturní a společenské akce od září až do konce adventu u nás i v okolí…
23. 9. Svatováclavský jarmark, spolek Slezský venkov, Dvůr Holasovice

27. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen Loděnice

30. 9. Drakiáda, Sdružení rodičů při MŠ Loděnice

7. 10. Ukončení zámecké sezóny + Minimedvědí stezka, kulturní komise obce Neplachovice + TJ Sokol Neplachovice

14. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

28. 10., od 13 hod. Pochod obcemi, kulturní komise obce Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích

10. 11. Světýlkový pochod, Sdružení rodičů MŠ Loděnice, zahrada MŠ Loděnice

11. 11., od 10 hod. Obecní turnaj ve stolním tenise, bývalá škola Kamenec, SDH Kamenec

18. 11. Myslivecký večírek, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, chovatelské středisko Holasovice

25. 11. Advent na zámku, Sdruž. rodičů při ZŠ Neplachovice a kultur. komise obce Neplachovice, zám. Neplachovice

26. 11., od 15 hod. Adventní koncert, kulturní komise obce Neplachovice, kostel sv. Jana Křtitele Neplachovice

2. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, obecní dům Štemplovec

2. 12. Poslední leč – hon v Táborské lese, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, Táborský les a střelnice Neplachovice

9. 12. Vánoce v Muzeu, spolek Slezský venkov, recepce Muzea Slezský venkov

9. 12., od 15 hod. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od Floriánka v Holasovicích

16. 12. Živý betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

23. 12. Zpívání koled, SDH Štemplovec, pod vánočním stromem ve Štemplovci
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v září a v říjnu 
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

27. 9. Mimi šéf, animovaná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

4. 10. Rychle a zběsile 8, akční fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

11. 10. Kráska a zvíře, romantický rodinný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

18. 10. Šmoulové: Zapomenutá vesnice, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky 

25. 10. Bába z ledu, drama, komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

1. 11. Strážci Galaxie Vol. 2, akční fi lm USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky 

Moštování jablek
Český zahrádkářský svaz Neplachovice oznamuje občanům, že bylo zahájeno moštování 

jablek v moštárně v Holasovicích. Otevřeno bude ve dnech úterý a čtvrtek od 15.00 do 18.00 
hod. Cena za 1 kg jablek k moštování je 3 Kč. Zbytky po vylisování je nutné odvézt s sebou. 

Informace na tel.: 737 745 371, 776 166 687. 


